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桃山学院大学（2024年度）

卒業生アンケート 結果報告

桃山学院大学の卒業生を対象にアンケート調査を実施しました。本学卒業生に聞いた、
満足度や身につけている能力、また社会で活かせている力等について紹介します。

調 査 名 ：【2024年度】卒業生アンケート（19生対象）
調査対象： 2023 年 3 月修業年限内の卒業生
回答数 ： 289名 ※回答率：22.8％
調査期間： 2024年 8 月 1 日～9月 4 日
本調査結果等を教育の成果や効果の検証に活用していきます。

問い合わせ先：
桃山学院大学 学長室（学長室）

桃山学院大学 の ディプロマ・ポリシー（卒業認定・学位授与の方針）

以下に挙げる能力を身につけていることを重視し、各学部が定める卒業認定・学位授与の方針に則り、所定の単位
数を修得した者に学士の学位を授与します。

＜学力＞ 社会で活躍するための基礎学力
 知識だけでなく知識を活用するため
 の論理的な思考力・判断力・表現力

＜創造力＞ 新しい知識・考え方や価値を自らつくり出す力
 ＜共感力＞ 多様な人々とコミュニケーションし共感をつくり出す力
 ＜実践力＞ 責任を持って踏み出し実現する力

1.在学中を振り返って、大学全体について
の満足度について教えてください。

（選択肢「1.満足」「2.やや満足」「3.やや不満」「4.不満」 のうち1.2の合計）

2.本学のディプロマ・ポリシーの到達度について伺います。本学での学びと身に
つけた能力および社会で活かせているかについて教えてください。

■学生時代を振り返って、以下の力は身につきましたか。

■学生時代を振り返って、以下の力は社会で活かせていますか。

満足度

80％

授業内容 満足度

教授陣 満足度

自主的に学習・研究
を進める大学の環境
の満足度（時間割、教職員の指導・支援、施設等）

89％

88％
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その他の
満足度は
こちら

※上記結果は在学中を振り返っての回答を元に集計しています。

（選択肢「1.満足」「2.やや満足」の合計）

29.1%

40.5%

26.6%

28.0%

26.3%

56.4%

47.8%

52.6%

55.4%

56.1%

9.7%

8.0%

15.2%

12.8%

13.1%

4.8%

3.8%

5.5%

3.8%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実践力

共感力

創造力

論理的な思考力・判断力・表現力

社会で活躍するための基礎学力

１．身についた ２．やや身についた ３．あまり身についていない ４．身についていない

30.1%

40.8%

25.3%

27.3%

26.3%

55.4%

48.1%

49.1%

54.7%

56.1%

10.7%

7.3%

19.7%

13.5%

13.1%

3.8%

3.8%

5.9%

4.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

実践力

共感力

創造力

論理的な思考力・判断力・表現力

社会で活躍するための基礎学力

１．活かせている ２．やや活かせている ３．あまり活かせていない ４．活かせていない


	既定のセクション
	スライド 1


